VHCTPYKLUMSA MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

"y

CHATb WTaTHbIN MblNbHUK.

2. YCTaHOBUTbL KpenéxHble KPOHLUTeWHb! 3 Npn NoMoLLn
KpenéxHblX nnaHok 1, BTynok U 6ontos M10x70 yepes
CKBO3Hble OTBEPCTUA B MEpPeaHEN YacT nogpamMHuKka.

3. 3anoXuvTb KpenéxHble nnaHKn 2 NoBepx CKBO3HbIX
OTBEPCTWI B nonepeyHon Banke noapamMHuka U BBEPHYTb
B HUX Ha HeckonbKo obopoToB BonTel M10x70.

4. BepHyTb WTATHLIA MbINMbHUK HA MECTO W NpoAenartb B HeMm
OTBEPCTUSA NOA KPENEXHbIA KPOHLUTENH 3.

5. HapeTb 3allnTy nponunaMu Ha paHee ycTaHoBNEeHHbIE
BonTel M10x70, a nepefHIo 4YacTb NPUKPYTUTL
Bontamu M10x20 K paHee ycTaHOBNEHHbIM KPENEKHbIM
KpoHLWTEeWHaMm 3.

6. Bce To4Yku KpenneHusa 3aTaHyTb.

ALF0815st

KomMmnnekTtyrowme Kon-Bo
bont M10x20 2 WT.
Bont M10x70 4 W
lanba 10 6 LT
Brynka L10 2 Wr.
KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT
4 M10 KNI 80x25x20 r20/0
KpenéxHas nnaHka 2 2 WT
4 M10 KNI 100x25x20 r25/0
KpenékHbli KpoHWTenH 3 2 WT

MpounsBecTy cMasky KpenéxHbix 6oNToB Macnom unu apyrou

KOHCEDBEL{MOHHOH HKUOKOCTBHO
[JononuutensHan uHdopmaLua Ha oulmansHom caite: www.alfeco.ru

Geely GT/GC 9 ['og Bbinycka:2015-2019 Obvém ABC: 1.8T; 2.4
3awuta kKaptepa u KI1rl
(1) C

¢/

.. BonTt
M10x20

?
bonTt \l Ao
M10x70 \2)

Bec sawuTbl: 10.6 Kr
Bec komnnektauun: 0.5 Kr

Pa3mep 3awwunTol: 970x845x50 A L F E c 06-;-
MomeHT 3aTsaxkm: M10 - 32 Hm A

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANK M ANIOMWHWA




